	№

группы
	Элементы, входящие в группу
	Интенсивность отказов     λ,[image: image2.png]



(см. приложение Б)

	Т1
	Трансформатор сетевой: 1шт.
	[image: image3.png]0,1-107°





	FU1
	Предохранитель 5А: 1 шт.
	[image: image4.png]05-107°





	С1, С2, С3
	Полярные конденсаторы: 3 шт.
	[image: image5.png]0,035-107°





	VT1, VT2, VT3
	Кремниевые транзисторы: КТ 819Б: 3 шт
	[image: image6.png]05-107°





	VD1 – VD4
	Диоды германиевые Д305: 4 шт.
	[image: image7.png]03-107°





	VD5
	Стабилитрон КС210Б: 1 шт.
	[image: image8.png]0,02-107°





	DA1
	Стабилизатор напряжения КР142ЕН5А: 

1 шт.
	[image: image9.png]35-107°





	R1, R2
	Резисторы: 2 шт.
	[image: image10.png]0,03-107°





	HL1
	Светодиод АЛ307Б: 1 шт.
	[image: image11.png]02-107°





	VD6
	Диоды кремниевые КД103А: 1 шт.
	[image: image12.png]02-107°





	Х1, Х2
	Штепсельные разъёмы: 2 шт.
	[image: image13.png]0,175-107°






Расчёт параметра потока отказов:

[image: image15.png]w()=XL,N;-4,=10"°-(1-01+1-05+3-0035+3-05+4 -
03+ 1-002+1-35+2-003+2-02+2-0,175)=39,235-
10-Suac?,



  где [image: image17.png]


 – число элементов в -ой группе равнонадёжных элементов, [image: image19.png]


 – интенсивность отказов элементов в[image: image21.png]


-ой группе равнонадёжных элементов, [image: image23.png]


 - число групп равнонадёжных элементов.

Расчёт времени средней наработки между отказами:

[image: image25.png]-1 __1
07 L@ 39235

-107% = 25487



ч. = 2,91 лет.

𝑇0 > 𝑡1,
 где 𝑡1 – заданный интервал времени в соответствии со статьей 19 п. 5 «О защите прав потребителей» [2]. 

2,91 > 2 г;

